

## Besluitenlijst agendacommissie d.d. 18 oktober 2023

Agendapunt	LTA	Dossier
<p>1. Opening</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Karin van Engelenhoven vervangt Christien Bronda</li> <li>b. Nienke Bos is namens de bestuursadviseurs aanwezig</li> </ul>		
<p>2. Besluitenlijst d.d. 11 oktober jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.</li> <li>b. Naar aanleiding van: <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Het college komt met een concept plan voor het participatiekader voor zonne- en windparken, de raad kan via wensen en bedenkingen zaken meegeven (sessie wordt 15 november ingepland).</li> <li>b. Reclamedragend straatmeubilair – de brief ligt op 21 november in het college en kan 13 december besproken worden. De raad kan dan nog input meegeven voor de aanbesteding.</li> <li>c. De agendacommissie van 8 november wordt geannuleerd.</li> </ul> </li> </ul>		
<p>3. Terugblik Politieke Woensdag d.d. 11 oktober jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. De sessie met betrekking tot de Omgevingswet is als zinvol ervaren, dit had met name ook te maken met de vorm van de sessie. N.a.v. - de raad zou eigenlijk dit jaar nog moeten spreken over het participatiekader voor de Omgevingswet, deze is echter nog niet gereed. Karin neemt dit signaal mee richting de organisatie.</li> <li>b. N.a.v. de sessie met de BOA's neemt de griffie contact op met de indieners van de motie om te bespreken hoe nu verder. Dit komt volgende keer terug op de agenda.</li> </ul>		
<p>4. Ontvangen agenderingsverzoeken c.a.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Jongerenparticipatie (college) <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Kan worden ingepland</li> </ul> </li> <li>b. Strategie beheer (college) <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Er wordt doorgesproken over het fenomeen 'input ophalen' tijdens beeldvormende sessies. Tot nu toe was de agendacommissie van mening dat dat niet zou moeten, en dat daarvoor meningsvormende sessies zijn. Dat was wellicht toch wat te strak. De agendacommissie is nu van mening dat tijdens beeldvormende sessies informele input kan worden opgehaald zonder dat het politieke debat gevoerd wordt. Het politieke debat kan vervolgens in de meningsvormende sessie gevoerd worden aan de hand van de brief / raadsvoorstel. Omdat beeldvormende sessies niet worden uitgezonden, merkt de griffier op dat we oog moeten houden voor de openbaarheid van sessies. De agendacommissie besluit dit agenderingsverzoek te honoreren en in te plannen.</li> </ul> </li> <li>c. Vanuit de raad is het verzoek gekomen om toch te worden bijgepraat over de aandelen Suikerunieterrein. De agendacommissie besluit dit op 1 november om 15.00 uur in te plannen (30 min).</li> </ul>		

<p>5. Ontvangen raadsvoorstellen</p> <p>a. <a href="#">Septembercirculaire-2023-gemeentefonds</a> i. Betrekken bij begroting</p> <p>b. <a href="#">Vaststelling-bestemmingsplan-Oosterweg-83</a> i. Vooralsnog conform</p> <p>c. <a href="#">Begrotingswijzigingen-2e-kwartaal-2023-VGR-II</a> i. Betrekken bij begroting</p> <p>d. <a href="#">Reclame-en-Precariobelasting-2024</a> i. Reeds geagendeerd op 18 oktober</p>	<p>2023-108</p> <p>2023-107</p> <p>2023-91</p>	<p>....</p>
<p>6. Ontvangen collegebrieven</p> <p>a. <a href="#">Participatieplan-Meerjarenprogramma-Infrastructuur-Ruimte-en-Transport-MIRT-onderzoek-gebiedsgerichte-ontsluiting-Westflank</a> i. Vooralsnog t.k.n.</p> <p>b. <a href="#">Slechtweervoorziening-Bevrijdingsfestival-Groningen-2023</a> i. Vooralsnog t.k.n.</p> <p>c. <a href="#">Vervolg-indicatoren-begroting-2024-n-a-v-voorjaarsdebat</a> i. Betrekken bij begroting</p> <p>d. <a href="#">Halfjaarrapportage-klachten-2023</a> i. vooralsnog t.k.n.</p> <p>e. <a href="#">Reactie-motie-Borging-dierenwelzijn</a> i. Vooralsnog t.k.n.</p>	<p>2022-302</p>	<p>...</p>
<p>7. Restant LTA 2023, voorstellen en w+b brieven</p> <p>a. De agendacommissie neemt kennis van het restant LTA.</p>		
<p>8. Aankondigingen vanuit B&amp;W voor korte termijn</p> <p>a. De agendacommissie neemt kennis van de aankondigingen vanuit B&amp;W, waarbij Karin aangeeft dat de collegebrief m.b.t. evaluatie hulppakket energie / inflatie is doorgeschoven naar 31 oktober.</p>		
<p>9. Cyclus 11 oktober t/m 29 november 2023</p> <p>a. 25 oktober 2023</p> <p>a. Herfstvakantie</p> <p>b. 1 november</p> <p>i. Begrotingssessies - Wethouder Wijnja zal de (korte) sessie Dienstverlening ICT overnemen van wethouder Broeksma. De agendacommissie besluit deze sessie te combineren met de ochtendsessie (deel Bedrijfsvoering). De sessie van 15.00 uur komt hiermee te vervallen.</p> <p>c. 8 november 2023</p> <p>i. De agendacommissie besluit om het vragenuur te laten vervallen en de raadsvergadering om 14.00 uur te laten starten (i.v.m. installatie nieuwe ombudsman en extra agendapunt Reclamebelasting)</p> <p>d. Politieke Woensdag d.d. 15 november 2023 (vaststellen)</p> <p>i. Beeldvormend</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.00 / werkbez Suikerzijde / 2u / op loc</li> <li>• 10.00 / werkbez OOG TV / 2u / op loc</li> <li>• 14.00 / LPA versterken vern. / 90m / oude rz</li> </ul> <p>ii. Meningsvormend</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 14.00 / conc-ptc kader zon+wind / 75m / rz</li> <li>• 16.30 / conformstukken / 20m / raadzaal <ul style="list-style-type: none"> <li>• GR NBK (w+b)</li> <li>• Reg beleidsplan veiligheid (w+b)</li> <li>• GR ODG (w+b)</li> </ul> </li> </ul>		<p>...</p> <p>...</p> <p>...</p> <p>...</p>

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Beheersverordening geitenhouderijen</li> <li>• Beheerverordening parkeren</li> <li>• Krediet Suikerzijderoute</li> <li>• Nota eenzaamheid</li> <li>• Nota mensen maken Groningen</li> <li>• Warmteplan Suikerzijde</li> <li>• Oosterweg 83</li> <li>• 16.30 / geheim / 60m / oude rz</li> <li>• 18.30 / scen. Meerstad / 90m / raadz</li> <li>• 18.30 / burgersch.ow. / 50m / oude rz</li> <li>• 19.30 / ondermijning / 60m / oude rz</li> <li>• 21.00 / matsloot-wetsp / 90m / raadz</li> <li>• 21.00 / co-inv.fonds / 60m / oude rz</li> </ul> <p>e. 22 november 2023</p> <p>i. Verkiezingen 2<sup>e</sup> kamer</p> <p>f. Politieke Woensdag d.d. 29 november 2023 (doorkijk)</p> <p>i. Beeldvormend</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.00 / werkbez Ring Zuid / 2u / op loc</li> </ul> <p>ii. Reguliere raad</p> <p>g. De volgende voorbereidingsmemo's worden vastgesteld:</p> <p>a. Reclamebelasting (<i>goedkeuring achteraf</i>)</p> <p>b. Stadshavens , beeldvormend (<i>goedkeuring achteraf</i>)</p> <p>c. NBK conform</p> <p>d. Suikerzijderoute conform</p> <p>e. ODG conform</p> <p>f. Burgerschapsonderwijs meningsvormend</p> <p>g. Matsloot / Westpoort meningsvormend</p>		
<p>10. Doorkijk cyclus 6 december t/m 20 december</p> <p>a. De agendacommissie neemt kennis van de doorkijk van deze cyclus.</p>		
<p>11. Diversen</p> <p>a. LTA-gesprekken:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• De agendacommissie geeft input mee voor het gesprek met wethouder Jongman</li> </ul> <p>b. De agendacommissie is blij met de factsheets die door de griffie zijn gemaakt als hulpmiddel bij de bespreking van de begroting. Wel zal de griffie nog even kritisch kijken naar de inhoud van de sheets.</p>		
<p>12. Rondvraag</p> <p>a. Er wordt gevraagd naar de sessie met de accountant 'hoe de begroting te lezen'. Deze sessie wordt dit jaar niet aangeboden, omdat de laatste keren bleek dat de animo hiervoor afnam.</p> <p>b. Er komt een uitnodiging richting de raad voor het bijwonen van een bewonersbijeenkomst inzake de stadsdeelontwikkeling Paddepoel. Dit is gepland op een maandagmiddag. De agendacommissie heeft aangegeven dat er geen aparte sessies voor de raad gepland hoeven te worden, de raad zou vooral meegenomen moeten worden in het proces. Het is ongelukkig dat dit nu op een maandagmiddag wordt gepland. De griffie zal navragen of er ook nog een andere sessies ingepland worden.</p>		